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UPUTSTVO ZA OCJENJIVANIE

MATURSKI/STRUCNI ISPIT — MATEMATIKA (OSNOVNI NIVO)
16. 06. 2021. GODINA

Rjesenja zadataka viSestrukog izbora

Redni broj zadatka | Tacan odgovor
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et ee e e 1 bod
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B2 i3, 5 =80 . X tieiiieiiiiiiiieeeeeee et e e e aeeeeeeeereresara bbb ——— 1 bod
X =175 0l X=27MIN S0 ceieiiiiiiiiiieieeeieeeeteeeeeee e et ettt ettt ereresesseeeeeees 1 bod
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Q) Z =24 21 = Z = w2 = 2l ettt ettt 1 bod
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11.
I nacin
(X=3>0A2X+1<0)V(X=3<O0AZ2X4+1>0) cocerviiiriiiiiiicieciceeeeee e 1 bod
(x>3/\x<—l)v[x<3/\x>—lj ................................................................... 1 bod
2 2
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2
Tri su cjelobrojna rjedenja: X =0, X =L, X =2 .ioocccerriieeeriieeenieeenreeesniieeessieee e 1 bod
Il nacin
—00 L 3 +00
2
X-3 - -
2X+1 - + +
................................................. 2 boda
x=3 <0 za xe —3,3 .................................................................................. 1 bod
2x+1 2
Tri su cjelobrojna rjedenja: X =0, X =L, X =2 .corcccerrrirreeriieeenieeesreeesnieeeesnree e 1 bod
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e 1 bod
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VY, =X HF3HX,+3=34+06=9 1 bod
Vi Yo = (X +3) (% +3) = XX +3(X 4%, ) F9=16 oo 1 bod
Y2 mOY HLB =0 oottt e 1 bod
13.
809" =240 .ottt e ae ettt et ne e 1 bod
B2 = B e 1 bod
2X = L o X = ettt et et eae et eae et 1 bod
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14.
. 2
sin x(1+—cos x} 0 ettt e e e et e e ena— . —aaaaaa 1 bod
J3
sinx:Ovcosx:—g ......................................................................................... 1 bod
sinx:O:>XE{0,rc,2n} ....................................................................................... 1 bod
COSX=—£:>XE{5—TC,7—TC} .............................................................................. 1 bod
6 6
15.

16.
(X+1)2 +(y—1)2 =3 ili koordinate centra: C(—L1)....ccccoomrrumermrmruierereneenennes 1 bod
(KAL) (Y L) =2 e 1 bod
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17.
S (L3) et s e 1 bod
Ky :—% ....................................................................................................................... 1 bod
S klz—i:2 .......................................................................................................... 1 bod
kMN
SI(Y=8)=2(X—1) = ¥ = 2XFLuueeeieeicriemiemimmimmimmiessmsssssmssnssesssssessassessessessessessessensenes 1 bod
18.
P,:B=2:n
Fap STH i 1 bod
H = 28 =0 ettt et e e e e e e e ————————aaaaraeaaaaaas 1 bod
V:%9 LRI RS 1 R 1 bod
19.
sin(2021x) . sin(2021x)
m =lim 22021 e 1 bod
x—0 X x—0 2021x
202L-L =202 oottt ——————————————tattones 1 bod
20.
I nacin
2 +2) x—(x2+2)-(x)
f'(x =( ) g ) O e 1 bod
X
2x x—(x2+2) 1 2_»
f'(x)= R R 1 bod
(=" . 0
Il nacin
f(x):x+g ......................................................................................................... 1 bod
X
x> -2
T X ) = e o = o e e e e e e e e e e e e e aaeaa e a———— 1 bod
(0-1-2 =2 0



